

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве двух лиц в состоянии аффекта**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Калтана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 107 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное в состоянии аффекта). По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый нанес несколько рубленых ран в область головы своей 56-летней матери и ее 59-летнему сожителю, а затем спрятал их тела в подполье дома. 8 декабря 2012 года с заявлением о безвестном исчезновении матери в правоохранительные органы обратилась дочь. Проверяя их место жительства, сотрудники полиции в подполье обнаружили 31-летнего мужчину, который прятался от них. Впоследствии он рассказал о произошедшем, а затем показал, где находятся тела потерпевших. В ходе предварительного следствия мужчина пояснил, что в ходе ссоры мать пригрозила выгнать его из дома, чтобы не остаться без крыши над головой, он решил убить мать и сожителя. По ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По заключению психолого-психиатрической экспертизы в момент совершения преступления, обвиняемый находился в состоянии выраженного эмоционального напряжения, связанного с длительной психотравмирующей ситуацией. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835174>